

Bestyrelsesmøde d.21.3.07.

Fraværende: Robert Svend Ove.

Der er utilfredshed med konstitueringen.

Så referatet fra sidst er ikke godkendt.

Nyt fra formanden:

Realkredit Danmark:

R.D. kan søges angående bygningen af medborgerhuset.

Anne tager sig af det.

Bekreftelse af byggetilladelse ved den ny kommune.

Den person formanden har kontakt til ang:tegning af huset

Kan først i sommerferien.

Nyt fra landdistrikts udvalget:

Kassereren skal kontakte Poul Valdemar ang:6000,00 kr.

Til drift af lavet.

Hjemmeside:

Komune data 3500,00 kr.og derefter 500,00kr. pr.år for

Ved lige hold.

Vi venter til den kommunale hjemmeside kommer.

Folde(laugssavis)

Vi må have et bladudvalg.

Foreslag:

Premiering af best renoverede hus (Folker Svane).

Lorenz har bedt om et fellestmøde.(biblioteket)

Foreslåede datoer:onsdag 11.3-tirsdag 17.3. kl 19.00

Anne havde fået forespørgsel ang:ofentlig transport.

Der må findes en person der berørt af er berørt afproblemet

Og er villig til at gøre en indsats.

Ølsmagning:

Der er tilmeldt 35.men bestilles til 40.

Der laves tre halve per mand.samt lidt saltede ting.

Glas kan måske lånes ved brandværnet?

Oplukkere ordner >Jette.

Da Benny gør det gratis, ordner Helga noget til ca.250,00kr

Referent Erik.